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об оснащении приборами учета природного газа
(На основании  Федерального закона Российской Федерации от 23 ноября 2009 г. N 261-ФЗ  «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации «)
УВАЖАЕМЫЙ АБОНЕНТ!
Сообщаем Вам, что 27 ноября 2009 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. 
№ 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации.
Поскольку Вы являетесь потребителем природного газа, то в соответствии со статьей 
13 указанного Федерального закона Вы обязаны в срок до 1 января 2015 года обеспечить установку и ввод в эксплуатацию прибора учета природного газа, кроме абонентов, объем потребления газа которых составляет менее 2 метров кубических, согласно статьи 3 Федерального закона  от 29 декабря 2014 года № 466-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об электроэнергетике» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
АО «Газпром газораспределение Белгород», как организация, осуществляющая передачу энергетического ресурса (газа) и сети инженерно-технического обеспечения которой имеют непосредственное присоединение к сетям, входящим в состав инженерно-технического оборудования Объекта энергоснабжения, обязано совершить действия по оснащению Объекта энергоснабжения прибором учёта используемого энергетического ресурса (газа) при наличии технической возможности.
Мы предлагаем Вам установку как коллективных (общедомовых) приборов учета используемых энергетических ресурсов, так и индивидуальных или общих (для коммунальной квартиры), а также их замену и эксплуатацию.
Мы не вправе отказать Вам в случае Вашего обращения в заключении договора по установке, замене и (или) эксплуатации приборов учета природного газа.
	Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, Вам необходимо обратиться для заключения договора по установке, замене и (или) эксплуатации прибора учета с соответствующим заявлением в филиал АО «Газпром газораспределение Белгород», территориально расположенном в Вашем районе, адрес которого можно узнать на официальном сайте Общества http://www.beloblgaz.ru/company/filials/.
Согласно статье 13 указанного Федерального закона действия по установке, замене, эксплуатации приборов учета энергетических ресурсов вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий.
Для заключения договора по установке, замене и (или) приборов учета необходимо заполнить заявление и представить:
1) Ксерокопию паспорта ответственного квартиросъемщика (личные данные и регистрация)
2) Ксерокопию документов, подтверждающих право собственности на домовладение (квартиру), подлежащее(ую) оснащению прибором учета;
3) Документы, подтверждающие полномочия лица, подающего заявку, если заявка подается не собственником (доверенность) при необходимости.
После подачи заявления, в согласованный день приедет специалист АО «Газпром газораспределение Белгород» для проведения обследования объекта на установку счетчика. Перед приездом специалиста, необходимо обеспечить доступ к газопроводу для беспрепятственного выполнения работ (снять навесные шкафы, вытяжки и т.п. при необходимости)
- если при проведении обследования специалист определяет необходимость сварочных работ, то на следующий день после проведения замеров Заказчику по телефону сообщают дату установки счетчика. Не менее, чем за три дня до назначенной даты установки счетчика.
 - если существует возможность установки счетчика без проведения сварочных работ, то после проведения обследования с Заказчиком заключается договор и выдается эскиз. Установка в таком случае производится не позже 2-х рабочих дней с момента проведения обследования объекта.
В соответствии с Федеральным закон от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», собственник вправе самостоятельно приобрести ПУГ, соответствующего нормативным требованиям. В случае принятия такого решения, данное решение указывается при заполнении заявления. 
Место и способ установки прибора учета природного газа, порядок его ввода в эксплуатацию и дальнейшего содержания должны соответствовать требованиям завода-изготовителя к размещению для его нормальной работы, а так же утвержденных нормативных документов. 
Ввести в эксплуатацию прибор учета природного газа путем оформления и подписания акта ввода прибора учета в эксплуатацию.
Несоответствие прибора учета положениям, предусмотренным пунктом 81.4 Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», выявленное в ходе проверки, является основанием для отказа ввода прибора учета в эксплуатацию.
С информацией о порядке установления неработоспособности прибора учета газа и его последующей замены, Вы можете ознакомиться на официальном сайте ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» (https://www.belregiongaz.ru/consumers/individuals/gas_meters/checking_the_gas_meters/).
Эксплуатация прибора учета газа, должна соответствовать требованиям заводов-изготовителей прибора учета, которая отражена в паспорте на данное оборудование.
Обращаем Ваше внимание, что если Вы не обеспечите установку (замену) приборов учета используемых энергетических ресурсов и их эксплуатацию до 1 января 2019 года, то согласно статье 
13 указанного Федерального закона Вы будете обязаны обеспечить допуск представителей нашей организации к местам установки приборов учета и оплатить расходы нашей организации на их установку и эксплуатацию. Если услуги по установке приборов учета и их эксплуатации не будут Вами оплачены в добровольном порядке, то мы будем вынуждены в установленном порядке взыскивать с Вас понесенные нашей организацией расходы, включая расходы, связанные с необходимостью принудительного взыскания.
Разъясняем, что в случае не выполнения Вами требований части 5.1 или части 6.1 статьи 13  Закона об энергосбережении, после 1 января 2019 года  согласно части 12 статьи 13 оснащение объектов приборами учета газа будет произведено в принудительном порядке с последующим возмещением собственниками этих объектов понесенных затрат.
Так же в случае принудительной установки приборов учета газа в состав расходов, подлежащих возмещению, к стоимости прибора учета газа, расходам на разработку проектной документации, монтаж и пусконаладочные работы, дополнительно будут включены:
- без предоставления рассрочки – расходы по приему и переводу денежных средств, рассылки платежных документов и корреспонденции на оплату за установку приборов учета газа;
- с предоставлением рассрочки – расходы по приему и переводу денежных средств, расходы на содержание информационных систем, обеспечивающих обработку и хранение данных о платежах за установку приборов учета, выставление и рассылки платежных документов и корреспонденции в течение срока предоставления рассрочки (часть 12 ст. 13 ФЗ № 261-ФЗ).
В случае отказа от оплаты указанных расходов в добровольном порядке возмещению также будут подлежать расходы, связанные с необходимостью принудительного взыскания.




