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Акционерное общество

«Газпром газораспределение Белгород»

Российская Федерация, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38.

Отчет об итогах голосования
на внеочередном общем собрании акционеров 

АО «Газпром газораспределение Белгород»

Вид общего собрания: внеочередное.

Форма проведения: заочное голосование.

Место нахождения Общества: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38.

Адрес Общества: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 25.09.2023.
Дата проведения собрания: 18.10.2023.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., д. 38.

Полное фирменное наименование регистратора, исполняющего функции счетной комиссии: Акционерное общество «Специализированный регистратор – Держатель реестров акционеров газовой промышленности» (АО «ДРАГА») (далее по тексту – Регистратор).

Место нахождения Регистратора: г. Санкт-Петербург.
Адрес Регистратора: 197110, г. Санкт-Петербург, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПЕТРОВСКИЙ, УЛ.БОЛЬШАЯ ЗЕЛЕНИНА, Д.8, К.2, ЛИТЕРА А, ПОМЕЩ.42Н.
Лицо, уполномоченное Регистратором, исполняющим функции Счетной комиссии: Архипов Дмитрий Васильевич.
Повестка дня:

Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании:
По вопросу повестки дня: 80 310 голосов.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16 ноября 2018 г. №660-п «Об общих собраниях акционеров»:
По вопросу повестки дня: 11 288 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, с указанием, имелся ли кворум:
По вопросу повестки дня: 8 990 голосов.

Кворум имеется (79,6421%).

Председатель Собрания (Председатель Совета директоров) – Головкин Николай Валерьевич.

Секретарь собрания (Секретарь Совета директоров) – Енина Людмила Дмитриевна.
По вопросу повестки дня:

Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.  
Результаты голосования:

«За» - 8 990 голосов, 

«Против» - 0 голосов, 

«Воздержался» - 0 голосов.

Число голосов по вопросу  повестки дня общего собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, составило: 0 голосов.

Решение принято.

Решили: 

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность - дополнительное соглашение № 1 от 13.03.2023 к договору о финансировании мероприятий по технологическому присоединению в рамках догазификации от 21.12.2021 №Ф-05-77/2021 на следующих условиях:

- стороны: АО «Газпром газораспределение Белгород» (Газораспределительная организация) и ООО «Газпром газификация» (Оператор газификации);

- предмет: 

1.Раздел I Пункт 1 Договора изложить в следующей редакции: «В соответствии с настоящим Договором для реализации мероприятий по технологическому присоединению в рамках догазификации Оператор газификации предоставляет Газораспределительной организации денежные средства (далее — сумма финансирования) в размере 1 869 600 000 (один миллиард восемьсот шестьдесят девять миллионов шестьсот тысяч) рублей 00 копеек, а Газораспределительная организация обязуется осуществить возврат суммы финансирования в срок до 31 декабря 2025 года.

Вышеуказанная сумма финансирования не должна превышать общую сумму денежных средств, определенную межрегиональной или региональной программой газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций в части финансирования мероприятий пообъектного плана-графика догазификации  Белгородской области (далее – Программа газификации) на период с 2022 по 2025 гг., исполнителем по которым является Газораспределительная организация, за счет средств Оператора газификации (далее – сумма денежных средств в Программе газификации). 

В случае если сумма финансирования превысит (превышает) сумму денежных средств в Программе газификации, Оператор газификации осуществляет финансирование в пределах суммы денежных средств в программе газификации, а сумма финансирования подлежит корректировке путем заключения дополнительного соглашения к Договору».

2.Раздел I Пункт 7 Договора изложить в следующей редакции: «Финансирование предоставляется сроком до 31 декабря 2025 года»;

- цена: 1 869 600 000 (Один миллиард восемьсот шестьдесят девять миллионов шестьсот тысяч) рублей 00 копеек;

- срок: дополнительное соглашение вступает в силу с момента его подписания сторонами;

- лицо, имеющее заинтересованность в совершении сделки: ООО «Газпром межрегионгаз»;

- основание, по которому лицо, имеющее заинтересованность в совершении сделки, является таковым: ООО «Газпром межрегионгаз» является лицом, контролирующим ООО «Газпром газификация» и косвенно контролирующим АО «Газпром газораспределение Белгород» – стороны сделки.
Дата составления отчета: 19.10.2023.
Председатель собрания                                           

         Н.В. Головкин    

Секретарь собрания                                               

         Л.Д. Енина
